Lenguajes y Compiladores - Trabajo practico 9 - Ano 2012
Contenidos: Lenguaje Aplicativo eager con referencias y asignacion.

(1) Calcule la seméantica denotacional del programa = := 1+ val
en un ambiente 1 y un estado o que satisfacen:
() NT = Lpefr y O = Linel
(b) NT = tyefr y 07 = LpoTrue
(c) nx = 1int0
(2) Evaluar la expresion newvar x := mkref 0 in e en el estado [],
para los siguientes e:
(a) (val z) :=1
(b) z:=1
(c) (val z) := val (val x)
(3) Considere la expresion
let y =ref0in (A\z. y := 1;z)(val y)
Evalie la expresion. Luego evalte el programa resultante de la
contraccion de la (tinica) redex f.

(4) Calcule la semantica operacional de los siguientes programas:
(a) newvar z :=11in ((1 +val z); z := 2+ val z)
(b) while True do skip

(5) Calcule la seméntica denotacional de los programas del ej. 4.

(6) Cual es el efecto de ejecutar e := €’ y val e en un estado, si la
evaluacion de e es una referencia que no pertenece al estado?
Como alternativa para la indefinicion, es posible utilizar como
modelo de la memoria un estado definido en todo V,.s?

(7) Proponga programas Iswim que tengan como semantica deno-
tacional los siguientes valores de D. Luego calcule la semamtica
para verificarlo.
(a) Lnorm([TO . Lintoa r Lint2]7 Lintg)
(b) Lnorm([ro . [/intoa T Lint27r2 : Lint3]7 Lrefr2)
(C) Lnorm([ro : Lrefrla T Lint1]7 <>)
(8) Encuentre una expresion lo més sencilla posible para [while e do €']no.

(9) Demuestre la propiedad que describe la semantica denotacional
de la declaracion de variables locales, donde r,» = new(dom o).
[newvar v = e in €'|no =

(Ao’ z) - [eTnlv : tregrorlo’lrer - 2])«([e]no)



